

奉贤区待问中学举办“校园开放日”活动

4月13日下午，奉贤区待问中学举办了“校园开放日”活动，近200个学生家庭走进待问中学，初步了解了学校的办学理念、课程设置、办学特色和办学成果，感受了待问“知贤达礼”之本、“强学待问”之基和“学问而立”的校园氛围。



学堂门启 校园常新

教学楼，传递知识的摇篮；操场、游泳馆，放飞体育梦想的天地；实验室，通向万物奥秘的窗口；图书馆，点亮无穷智慧的灯塔；荣誉墙，立德树人路上的闪闪星光……前来参观交流的学生和家长初入待问中学，随着学校教师和学生讲解员的导览，沉浸式、全方位地了解、体验了待问学子的日常学习生活。

趣味碰撞 内外兼修

穿过文化长廊，待问中学特色拓展课程接连映入眼帘。

锦缎缤纷，绣花起舞，华服课体现着学生们对传统工艺的传承以及对传统美的追求；墨香弥漫，落笔道劲，学生们用书法艺术与历史对话，感受汉字之美，领略书法之韵；光影错落，丝线穿



梭，一个个精美的中国结蕴含着学生们的创意和巧思；零件组装，智慧闪光，科技与灵感正在“风雨操场”碰撞，神奇的机械“生命”正在学生们手中悄然孕育……

冰壶、武术、游泳等多样的体育拓展课也如常在校园中开展，让热爱运动的“待娃”们有了更多展示与发展的机会，助力“待娃”们快乐启航。

答疑解惑 充分对话

待问的办学理念有何特色？待问的课程体系如何安排？孩子小升初的暑假如何安排？开放日活动报名伊始，不少学生和家长在线上留下了他们对待问的好奇和期许。

参观游览后，学生和家纷纷落座多功能厅。待问中学党支部副书记褚丹英、副校长赵靓分别从“问德”“问学”两方面进行分享；待问中学党支部副书记、副校长连杰（主持工作）就线上收集的问题进行总结答疑，同学生家长对话交流，呈现了更为生动、有爱的待问形象。

本次“校园开放日”的开展为进一步落实立德树人根本任务、推进小初有效衔接、构建家校共建共育的“有机土壤”创造了平台。

助力教师专业成长 共谱学校发展新篇

上海市竹园中学举行“青蓝工程”启动仪式

为促进青年教师教育教学能力进一步提升，加强师资队伍建设和学校发展迈上新台阶，上海市竹园中学组织实施了“青蓝工程”。4月16日下午，“青蓝工程”启动仪式在学校高行校区隆重举行。浦东教育发展研究院副院长徐宏亮出席本次启动仪式，多位专家共同参与“青蓝工程”，为学校青年教师专业发展提供专业指导。启动仪式由张红艳副校长主持。



活动伊始，学校校长张军杰致辞。希望竹园中学的青年教师能够通过这次“青蓝工程”明确前进方向，砥砺前行，在自我提升中焕发光彩。接着，张校长从学校教师构成谈起，体现了学校对青年教师发展的高度重视，希望借助经验丰富的专家来为青年教师提供有针对性的指导、建议等，帮助青年教师掌握教育的基本理论和技能。最后，张校长希望每一位青年教师能“敏而好学，不耻下问”，为祖国培养更多人才。活动中，竹园中学校长张军杰、学校党支部书记潘君兰还为各位专家颁发了导师聘书。学校语文教师汪佳怡、数学教师李孝杰2位青年教师分享了各自对教育生涯的认知和困惑。浦东教发院原物理教研员吴耀忠、浦东教发院原语文教研员夏智、徐汇教育学院副院长方勇、华师大二附中政治特级教师苏百泉、奉贤教育学院数学教研员袁晓婷、浦东新区英语骨干教师刘朝晖、浦兴中学原教导主任马莹也结合自身丰富的经验，从专业角度对青年教师提出殷切希望。

浦东教育发展研究院副院长徐宏亮也发表了讲话，他首先提到青年教师对于整个学校发展的重要意义，接着从浦东整体教育方向入手，强调要重视校本研修，注重教研的结构性

和机制性，引领每位教师寻找自己的成长路径，并将个体的智慧融入集体，推动构建共生性的教研团队，助力“1+N”的教学新样态，让更多优质校本教研推动区域教研。

活动中，各学科教师在教研组长的带领下，开展了分组交流活动。组员们介绍自身的优势与不足，并就目前存在的教学困惑与需求向专家讨教。各位导师肯定了青年教师的学习愿望和动力，就青年教师教学中存在的问题进行深入剖析，并对青年教师的专业发展路径进行了指导，给出了教学方面的明确建议。同时，各位导师对于后续系列工作也作了相应规划和安排。导师们希望青年教师们在实践中不断用教育理念去审视自己，投入精力，寻找突破，提升信心与获得感，增长教育智慧。

“青蓝工程”将借助市区级导师的专业力量，为学校青年教师提供丰富的专业培训、教学指导和交流机会，帮助他们不断提升自身的教育教学水平，实现成长的蜕变。相信未来，通过这样的一系列举措，定能培养出更多优秀的骨干教师，打造更加出色的教师团队，为学校的发展注入新的活力。

2024年上海市商贸旅游学校招生简章

SHANGHAI BUSINESS&TOURISM SCHOOL

崇德明礼 敬业进取



中本贯通专业(3+4)

酒店管理	上海杉达学院
数据科学与大数据技术	上海杉达学院
旅游管理	上海师范大学天华学院

中高贯通专业(3+2)

连锁经营管理	上海商学院
旅游管理	上海旅游高等专科学校
现代物流管理	上海思博职业技术学院
广告艺术设计	上海济光职业技术学院

中职中专

- 市场营销
- 艺术设计与制作
- 文物保护技术
- 数字影像技术
- 旅游服务与管理
- 计算机应用(人工智能服务)
- 商务英语
- 航空服务
- 旅游外语
- 中餐烹饪
- 西餐烹饪

凡符合2024年上海市教委、市教育考试院规定的，具有本市户籍、来沪人员随迁子女(中本贯通专业除外)招生条件的学生均可报名，根据学校招生要求择优录取。

学校招生咨询信息

咨询地址:黄浦区贵州路189号招生咨询处
学校电话:63220006、63220183
邮箱:smlly189@163.com
学校网址:https://smlly.hpe.cn



商贸旅游学校 微信二维码